

平成 27 年 7 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社トーシン
 代表者名 代表取締役社長 石田 信文
 (J A S D A Q コード番号 9444)
 問合せ先 取締役管理部長 江本 健一
 (TEL 052-212-5000)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 6 月 12 日 16 時 00 分に発表した「平成 27 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

【訂正箇所】

添付資料 3 ページ

1. サマリー P.1
 (1) 連結経営成績

<訂正前>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年4月期	△14.20	—	△2.8	0.2	0.6
26年4月期	51.96	—	10.2	3.4	2.2

<訂正後>

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年4月期	<u>△14.21</u>	—	△2.8	0.2	0.6
26年4月期	51.96	—	10.2	3.4	2.2

(2) 連結財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年4月期	16,348	3,083	18.7	482.98
26年4月期	15,711	3,310	21.0	523.42

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年4月期	16,348	3,083	18.7	<u>483.06</u>
26年4月期	15,711	3,310	21.0	<u>521.39</u>

2. サマリー P.2

<訂正前>

※注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

27年4月期	6,388,740株	26年4月期	6,388,740株
27年4月期	65,153株	26年4月期	64,260株
27年4月期	6,323,769株	26年4月期	6,326,325株

<訂正後>

※注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

27年4月期	6,388,740株	26年4月期	6,388,740株
27年4月期	<u>66,210株</u>	26年4月期	64,260株
27年4月期	<u>6,323,495株</u>	26年4月期	6,326,325株

平成 27 年 4 月期決算短信 P.25

<訂正前>

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 5 月 1 日 至 平成 26 年 4 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 5 月 1 日 至 平成 27 年 4 月 30 日)
1株当たり純資産額	521円 39銭	482円 98銭
1株当たり当期純利益金額又は1株 当たり当期純損失金額(△)	51円 96銭	△14円 20銭

(省略)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 5 月 1 日 至 平成 26 年 4 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 5 月 1 日 至 平成 27 年 4 月 30 日)
1株当たり当期純利益金額又は1株 当たり当期純損失金額 (△)		
当期純利益金額又は当期純損失金 額 (△) (千円)	328,744	△89,859
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額又 は当期純損失金額 (△) (千円)	328,744	△89,859
期中平均株式数 (株)	6,326,325	6,323,769
潜在株式調整後 1株当たり当期純利 益金額		
当期純利益調整額 (千円)	—	—
普通株式増加数 (株)	—	—
(うち新株予約権)	(—)	(—)
希薄化効果を有しないため、潜在株 式調整後 1株当たり当期純利益の算 定に含まれなかった潜在株式の概要	平成 25 年 8 月 9 日取締役会決 議によるストックオプション (新株予約権の数 45,955 個)	平成 25 年 8 月 9 日取締役会決 議によるストックオプション (新株予約権の数 45,040 個)

<訂正後>

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 5 月 1 日 至 平成 26 年 4 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 5 月 1 日 至 平成 27 年 4 月 30 日)
1株当たり純資産額	521 円 39 銭	<u>483 円 06 銭</u>
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額(△)	51 円 96 銭	<u>△14 円 21 銭</u>

(省略)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 5 月 1 日 至 平成 26 年 4 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 5 月 1 日 至 平成 27 年 4 月 30 日)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり当期純損失金額(△)		
当期純利益金額又は当期純損失金額(△) (千円)	328,744	△89,859
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益金額又は当期純損失金額(△) (千円)	328,744	△89,859
期中平均株式数(株)	6,326,325	<u>6,323,495</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	—
(うち新株予約権)	(—)	(—)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	平成 25 年 8 月 9 日取締役会決議によるストックオプション(新株予約権の数 45,955 個)	平成 25 年 8 月 9 日取締役会決議によるストックオプション(新株予約権の数 45,040 個)

以上